

2021年6月17日 星期四

5

新闻热线:0352-6034132

2021年省级科技企业孵化器开始认定

本报讯 (记者 董芳) 近日,2021年山西省省级科技企业孵化器开始认定,我市符合认定条件的科技企业孵化器运营主体需在6月30日前进行申报,组织推荐部门需在7月15日前进行推荐,这是记者昨日从市科技局获悉的。

《山西省科技企业孵化器认定和管理办法》规定,申请认定省级孵化器的

科技企业孵化器运营主体,发展方向需明确,具备突出促进科技成果转化、培养高新技术企业和企业家的服务宗旨;管理团队得力,机构设置合理,管理人员中具有大专以上学历的占80%以上,接受孵化器专业培训的人员比例达30%以上;可自主支配的孵化场地使用面积达5000平方米以上(专业孵化器达3000平方米以上);可自主支配场地内

的在孵企业达30家以上(专业孵化器的在孵企业应达20家以上);累计毕业企业达到10家以上;孵化器中的在孵企业应有30%以上已申请专利或拥有自主知识产权;孵化器的运营时间一般在1年以上,并按山西省科技行政主管部门要求,及时上报相关统计数据,且数据齐全、真实。

据了解,各市科技局、山西综改示

【家庭党校】开课了

本报讯 (记者 有为) 6月11日,平城区东风园社区党支部在送变电小区举办了一场“特别”的党史学习教育,这也是该社区“家庭党校”的第一课,将党的理论政策宣传阵地从会议室搬进了小区、楼栋、家庭,以每一名党员为圆心凝聚身边的家人、邻居、朋友,形成了广泛的学习宣传氛围。

一张张历史照片陈列在送变电小区的照片墙上,社区党员李国华看着这些充满历史回忆的老照片,情不自禁地为大家当起了讲解员。她脸上的表情随着讲述逐渐变化,从五四运动、抗日战争,讲到香港、澳门回归,再到今天的幸福生活,她发出了“没有共产党就没有新中国”的由衷感慨,一同参观的老党员们频频点头。

参观结束后,大家一起围坐在小区的树荫下,正式开始了“家庭党校”的学习。东风园社区党支部书记蒋莉用“党史知识大闯关”的趣味游戏形式开展了党史学习教育,用生动有趣的问答模式简化学习过程,提升了老党员们的参与度。趣味游戏结束后,党员们就党史教育开展了交流研讨。

易地扶贫搬迁居民收到消防“大礼包”

本报讯 (记者 张鑫) 为深化易地扶贫搬迁安置点消防安全宣传工作,推广普及消防知识,目前,市消防救援支队灵丘大队宣传人员深入存孝社区扶贫搬迁安置点开展消防安全宣传,将消防安全“大餐”送到居民的“家门口”。

“在家里做饭的时候,千万不要离人,外出时一定要关闭家里的电源、气源、火源。”活动现场,消防宣传人员向居民们讲解日常防火安全常识、常用消防安全标识、消防器材使用方法、家庭防火,如何扑救初起火灾以及火场逃生常识。

“使用灭火器的时候,要对准火源根部,站在起火点的上风方向。”消防救援人员模拟火灾现场,手把手指导社区居民进行了灭火实战演练,并为大家介绍讲解各类消防器材的使用方法。

“我以前见火特别害怕,更别说灭了,今天通过消防人员的讲解,掌握了灭火器的使用方法和逃生技能。”在接受完消防知识培训后,居民乔大爷高兴地说。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国
版面设计 陈继军

公 告

城乡居民基本养老保险和补充养老保险每年的集中征缴期是1—6月份,具体截止日期为6月25日,请广大城乡居民在截止期限前积极缴纳。(缴纳企业职工基本养老保险、机关事业单位工作人员基本养老保险、灵活就业人员基本养老保险的人员无需缴纳城乡居民养老保险)缴费人可以通过微信、当地协作银行手机APP、山西省电子税务局等渠道或者协作银行网点自助机、柜台办理缴费。微信缴费可登录微信进入【支付】—【城市服务】—【社保】—【山西省城乡居民社保缴纳】,选择相应模块办理缴费,进入缴费页面务必确认参保登记信息是否正确,如有误需到社保经办机构办理更正,次日再进行缴费。办理过程中遇到问题,可以拨打12333或者12366分别咨询人社或者税务部门。

国家税务总局大同市税务局
大同市人力资源和社会保障局
2021年6月17日

拍 卖 公 告

受有关单位委托,我公司定于2021年6月24日上午10:30在本公司会议室举行拍卖会,对部分机动车辆进行公开拍卖。有意竞买者,请于2021年6月23日上午12:00前向拍卖人提交有效证照或身份证原件及复印件,并交纳竟买保证金办理竟买登记手续。(以支票或其它方式支付保证金需于2021年6月23日上午12:00前转账至拍卖人所指定的账户)

展示时间:2021年6月17日—2021年6月23日

展示地 址:标的物所在地

拍卖公司地址:大同市平城区同泉里40号院

咨询电话:0352-7929787

15234223702 13303528868

山西康信拍卖有限责任公司

2021年6月17日

广灵队晋级全运会群众赛事地掷球决赛

本报讯 (记者 陈杰) 日前,第十四届全运会群众比赛地掷球预赛暨2021全国掷球锦标赛(贵州赛区)比赛落幕,我市广灵县代表山西参赛,在三人赛、小金属球的比赛中发挥出色,最终获得进入全运会决赛的资格。

此次贵州赛区比赛,共有来自全

国15支代表队的200余名运动员参赛。地掷球预赛设塑料地掷球男子和女子三人赛,大金属地掷球女子单人连续抛击、女子双人连续抛击、男子准确抛击,以及小金属地掷球混合三人赛共3个大项6个小项;全国掷球锦标赛设大金属地掷球青年组女子单人连续抛击、女子双人连续抛击和男

子准确抛击3个小项。比赛中,由我市广灵县运动员组成的男子代表队状态平稳,获得塑料球男子三人赛第七名,成功晋级全运会决赛;在小金属球混合三人赛中,广灵县队联合运城队共同拼搏,最终摘下小金属球混合三人赛第五名,获得全运会决赛资格。

都市聚焦

有感于羊倌成为保护长城志愿者

孙 权

日前,我省有媒体以“大同20名羊倌成为保护长城志愿者”为题,报

道了我市20多名羊倌戴上红袖章,加入到保护长城的队伍中的新闻,让人们看到了我市保护长城宣传的力度,也让人们感受到了长城保护的力量。

我市境内共有493公里长城,在全省11个市中位居前列,为高质量打造山西省长城旅游窗口样板提供了先决条件。长城这一举世闻名的古代建筑工程,已成为中华民族的象征,长城的保护也有着深远而现实的意义。

古往今来,塞上的长城成了一道独特的地域景观,让人印象深刻。一道道长城默默伫立,年复一年地接受着岁月的磨砺和风雨的侵蚀。一群群羊儿,在羊倌的驱赶下,朝出夕归,逐草而行,每日与长城擦肩而过。或许在羊倌与羊群的眼中,一道道长城,与眼前

的土丘、山梁并没有不同,因为他们需要关注的是青草的肥美与否。

在大同市长城文化旅游协会会员和志愿者们的努力下,羊倌与长城之间的关系发生了巨大的变化。在协会志愿者的动员下,羊倌们做到率先不踩踏长城,也不让羊群踩踏长城。同时,20多名羊倌还戴上了协会为他们发的志愿者红袖章,成为长城最前沿的、最好的保护员、巡查员。

保护长城需要不断宣传,保护长城也需要不断加力。羊倌加入保护长城的队伍,让我们看到了大同市长城文化旅游协会为此作出的努力和取得的成果,也让我们看到长城保护工作正在获得全社会广泛理解和支持,我们更应该认识到,每个人都应该具有长城文化的保护意识,与志愿者们一道,为保护长城这一人类珍贵的文化遗产尽一份力。

疫苗接种阵地党旗红

本报讯 (记者 曹飞) 连日来,云冈区平原街道安康里社区新时代文明实践站的党员和志愿者们充分发挥党员的先锋模范作用,积极开展新冠疫苗宣传及接种工作,受到居民好评。

疫苗接种工作开展以来,安康里社区新时代文明实践站党员和志愿者们通过将工作细化、责任到人,全面做好现阶段新冠疫苗接种的宣传、动员、登记、统计等各环节工作,确保做好适龄人群的新冠疫苗宣传和接种工作。

党员和志愿者们身穿红马甲,走

街头、走进社区,向过往群众宣传疫苗接种知识,引导群众树立正确科学的疫苗接种观念,进一步提升了居民对预防接种工作的信心。在宣传的基础上,党员和志愿者们按照知情自愿的原则,对辖区居民详细说明接种登记流程,协助居民做好疫苗预约,在疫苗接种现场组织志愿服务,提供保障,对接种疫苗后留观群众,党员和志愿者们耐心询问居民的身体状况,有序引导接种人员按步骤接种,形成“登记—接种—留观—一离场”闭环,保证了接种工作稳步推进。

交通安全宣传进庙会

本报讯 (记者 尚丽) 为有效提升农村群众安全意识、全力防范和压减农村交通事故,近日,浑源县公安局交通管理大队二岭中队把握辖区神溪村举办庙会,人多、车多、人流集中的有利时机,组织警力在进行交通安全宣传的同时,深入庙会现场开展道路交通安全宣传活动。

活动中,民警们通过发放宣传资料、现场宣讲等方式,用通俗易懂的语言向过往群众宣传客车超员、农用车非法载人、骑乘摩托车不戴头盔、无证无牌驾驶等违法行为的危害,积极倡导广

大群众做到“摒弃交通陋习,安全文明出行”。同时,针对庙会期间走亲访友、聚会喝酒机会增多的实际情况,提醒广大驾驶员不仅要自觉遵守交通法规,切实做到“喝酒不开车,开车不喝酒”,而且要劝导亲戚朋友共同遵守交规,安全文明出行。

民警们还将反诈骗宣传融入其中,积极推广“国家反诈中心”APP,对“国家反诈中心”APP的下载使用及功能、常见网络诈骗手法及防范、日常网络陷阱防范等方面进行了详细讲解。

户外健身不文明行为煞风景

本报讯 (记者 有为) 随着人们对健康生活的追求,喜爱运动的人越来越多,我市各大公园成了市民户外健身的重要场所。记者近日走访发现,公园里不文明的健身行为大煞风景。

在大同公园的健身器材区,每天来此健身的市民很多。记者看到,由于天气炎热,在这里不时可以看到光着膀子锻炼的市民,还有一些市民锻炼时把衣服脱起来,露出肚子,很不雅观。一位经常来此健身的李阿姨表示,虽然现在天气比较炎热,可是毕竟是在公共场所,男女老少都有,锻炼时还是应该注意影响。在一个可以按摩腿部、背部等肌肉的健身器材旁,部分市民直接脱了

鞋光着脚去按摩足底,正在附近进行锻炼的市民看到这种情形马上走开了。一位市民表示,“按摩脚的时候总得穿上袜子,注意自己脚上的异味吧。”

文明健身,需要市民多一点点自律,稍加注意就可以做到。一位长期在大同公园锻炼的王大爷表示,市民在健身的时候应该少一些随心所欲,多一点公德意识,就能够不失文明。



倡 议 书

广大市民朋友们:

夏季来临,大同市救助服务中心向广大市民发出倡议,倡议大家一起投入到“夏季送清凉”救助行动中,切实保障流浪乞讨人员的合法权益。

救助弱势群体是全社会的共同责任,是我们中华民族的传统美德,更是我们大同人的善爱之举,若您周围发现露宿街头沿街乞讨或陷入困境无力解决食宿的弱势群体,请引导、护送他们去市救助服务中心或及时拨打24小时求助电话0352-2832283/2029000或报警。您的一个善举,也许将拯救一个生命。

同时倡议广大市民在街头发现职业乞讨者要理性施善,不要轻易施舍财物,避免爱心被利用。如果想献爱心,可以把善款通过正常的捐助途径捐给相关机构,让爱心传递到真正需要帮助的人那里,切勿助长职业行骗行为。

地址:大同市平城区操场城街511号(舒心园小区西100米)

大同市救助服务中心

创建文明城市谱新篇

保护碧水蓝天 营造绿色家园



大同日报社宣